



В Липецкой области предстанут перед судом двое бывших сотрудников полиции, обвиняемых в незаконном сбыте наркотических средств в особо крупном размере, превышении служебных полномочий и получении взятки

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших оперуполномоченных отдела полиции УМВД России по г. Липецк, обвиняемых в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.1, п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением специальных средств), п.п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег, за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки, в крупном размере) п.п. «б, г» ч. 4, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном и крупном размерах).

По версии следствия, 28 декабря 2015 года двое оперуполномоченных отдела полиции под надуманным предлогом задержали липчанку, ранее попадавшую в поле зрения правоохранительных органов за употребление наркотиков, и доставили в отдел полиции вместе с находившимся в её пользовании автомобилем «Фольксваген Тигуан». С целью фальсификации доказательств причастности задержанной к незаконному хранению наркотических средств в особо крупном размере подбросили в подлокотник водительского сиденья её автомобиля спичечные коробки с наркотическим средством, а в её сумку полимерные пакетики с белым порошком, которые были обнаружены ими и изъяты при личном досмотре женщины. За непривлечение её к уголовной ответственности за хранение и реализацию наркотических веществ полицейские требовали от задержанной денежное вознаграждение в той же сумме, что получили ранее. В ходе следствия установлен эпизод получения полицейскими взятки от потерпевшей в размере 300 тысяч рублей за их бездействие в ее пользу. При выявленном ими в октябре 2015 года факте хранения потерпевшей наркотиков, обвиняемые укрывали это преступление, получив от женщины взятку. После чего с целью получения ими незаконного дохода склоняли потерпевшую к сбыту переданных ей наркотических средств, обещав оказать ей всеобщее покровительство.

На время предварительного следствия обвиняемые были заключены под стражу. От дачи показаний отказались, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ. Однако следствием проведена масштабная работа по сбору доказательственной базы и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

предъявленного обвинения.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1136841>